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comemorări

Anunţurile de publicitate pot fi  
depuse şi achitate şi la Punctul de 
preluare deschis lângă Teatrul de 

Stat din Oradea, pe strada Patrioţilor 
nr. 4, de luni până vineri, între orele  
9.00-18.00, şi duminica, între orele 

16.00-18.00. 

Vă aşteptăm şi în 
centru!

PRESTĂRI SERVICII

 Cămin de bătrâni din localitatea Nucet, 

jud. Bihor, oferă servicii de înaltă calitate, 

într-o clădire nouă, dotată în conformitate 

cu normele în vigoare. Contact wwwcasa-

nucet.ro, tel. 0745/32-07-11. (5941)

ANGAJĂRI

 Atelier în Oradea angajează sudor cu 

experienţă în porţi şi scări metalice. Salar 

motivant, 0722/98-99-26. (5931)

 Au trecut 6 luni de când ne-a părăsit 
pentru totdeauna iubita noastră soţie, mamă, 
soacră, bunică şi prietenă,

RODICA CINCA, 
sufl et blând, prietenos şi afectuos faţă de 

noi şi de cei pe care i-a cunocut. Vei fi  mereu 
în inimile noastre. Dumnezeu s-o odihneas-
că. Familia veşnic nemângâiată. (1168) 

 Astăzi se împlinesc 6 luni de la dece-
sul tatălui, socrului şi bunicului,

GHEORGHE OANEA.
Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fami-

lia îndurerată. (1182)

Autoturisme şi utilaje căutate în Europa

Depistate la frontieră
Poliţiştii de frontieră biho-

reni şi arădeni au depistat la 
sfârşitul săptămânii trecute 
două autoturisme, două trac-
toare şi un buldoexcavator, 
în valoare totală de 138.000 
euro, căutate de autorităţile 
din Italia, Belgia şi Spania. 

La sfârşitul săptămânii tre-
cute, la Punctul de Trecere a 
Frontierei Borş s-a prezentat 
pentru a intra în ţară cetăţea-
nul român Matei U., în vârstă 
de 33 de ani, domiciliat pe raza 
municipiului Bucureşti, la vo-
lanul unui autoturism marca 
Mercedes Benz tip GL 350, 
înmatriculat în Germania. Cu 
ocazia controlului, poliţiştii de 
frontieră au constatat că auto-
turismul fi gurează ca fi ind bun 
căutat pentru confi scare, alertă 
emisă de autorităţile italiene, 
în iulie 2016. Bărbatul a decla-
rat că a fost rugat de un prieten 
să transporte autoturismul în 
ţară şi nu avea cunoştinţă că 
acesta este căutat de autorităţi.

La acelaşi punct de trecere 
a frontierei, poliţiştii de fron-
tieră bihoreni au mai depistat 
şi un autoturism marca BMW 
model 320, condus de un ce-
tăţean român în vârstă de 31 
de ani, domiciliat în judeţul 

Dâmboviţa, căutat de autori-
tăţile spaniole. Tot la sfârşitul 
săptămânii trecute, la Punctul 
de Trecere a Frontierei Nădlac 
II, s-a prezentat pentru a intra 
în ţară Iulian B., în vârstă de 
48 de ani, domiciliat în judeţul 
Gorj, la volanul unui TIR, în 
care transporta un tractor mar-
ca John Deere. La controlul 
de frontieră, s-a constatat că 
utilajul agricol este semnalat 
ca fi ind bun căutat pentru con-

fi scare de către autorităţile ita-
liene, din data de 15.09.2016.  
Şoferul a declarat că a preluat 
tractorul de la o societate din 
Italia şi urma să îl transporte 
în România, fără să cunoască 
faptul că acesta este căutat de 
autorităţi. Alte două utilaje, 
un buldoexcavator marca New 
Holland şi un tractor marca 
John Deere, căutate de autori-
tăţile din Belgia şi Italia,  au 
fost descoperite de poliţiştii de 

frontieră de la Punctul de Tre-
cere a Frontierei Borş, într-un 
camion condus de un cetăţean 
român. În toate cazurile, po-
liţiştii de frontieră efectuează 
cercetări sub aspectul săvârşi-
rii infracţiunii de tăinuire, iar 
autoturismele şi utilajele în va-
loare de aproximativ 138.000 
euro, au fost indisponibilizate 
la sediul poliţiei de frontieră 
până la fi nalizarea acestora. 

Zeci de controale în Bihor

Sancţionaţi                    
de pompieri

Inspecţia de prevenire din 
cadrul ISU„Crişana” a des-
făşurat, în perioada 12-16 
septembrie 2016, 46 de con-
troale la localităţi, opera-
tori economici şi instituţii. 
Specialiştii au depistat mai 
multe nereguli, fi ind aplicate 
amenzi şi avertismente.  

Pe timpul desfăşurării aces-
tor activităţi au fost depistate 
370 de încălcări ale normelor 
de apărare împotriva incen-
diilor, dintre care 108 au fost 
soluţionate pe loc. Ca urmare 
a neregulilor constatate au fost 
aplicate 318 sancţiuni contra-
venţionale, cuprinzând 266 de 
avertismente şi 52 de amenzi 
în valoare de 101.000 lei. Prin-
cipalele nereguli au constat în: 
lipsa dotării corespunzătoa-
re cu mijloace de intervenţie 
pentru stingerea incendiilor, 
neexecutarea lucrărilor de ve-
rifi care a stingătoarelor din 
dotare prin fi rme specializa-
te la expirarea perioadei de 
garanţie, dotarea incompletă 
a panourilor de incendiu cu 
accesoriile specifi ce (găleţi, 
lopeţi, târnăcoape, căngi), ex-

ploatarea instalaţiilor electrice 
cu improvizaţii şi suprasolici-
tarea acestora prin conectarea 
simultană a mai multor consu-
matori la aceeaşi priză, neasi-
gurarea marcării complete a 
tuturor căilor de acces şi eva-
cuare cu indicatoare de sigu-
ranţă, defi cienţe de ordin orga-
nizatoric la nivelul serviciilor 
voluntare şi private pentru si-
tuaţii de urgenţă etc. Pe timpul 
controalelor  au fost organizate 
şi desfăşurate 48 de exerciţii 
de evacuare şi de intervenţie, 
respectiv 49 de instruiri cu 
personalul cu atribuţii în do-
meniul situaţiilor de urgenţă 
de la localităţi, operatori eco-
nomici şi instituţii. În perioada 
menţionată, inspectorii ISU au 
realizat în unităţile şcolare din 
judeţ, acţiuni instructiv-edu-
cative aferente Campaniilor 
RISC. „Siguranţa nu este un 
joc de noroc!” şi „Nu tremur 
la cutremur!”,  elevii  fi ind pre-
gătiţi în domeniul situaţiilor de 
urgenţă prin intermediul lecţi-
ilor deschise, prezentărilor şi 
jocurilor interactive cu temati-
că specifi că.  

L-au salvat senatorii

Oprea nu poate             
fi  urmărit penal 

Fostul vicepremier Ga-
briel Oprea nu poate fi  ur-
mărit penal pentru ucidere 
din culpă în dosarul morţii 
poliţistului Bogdan Gigină, 
a decis ieri plenul Senatului.

Decizia a fost luată de Senat 
cu 73 de voturi „împotriva” 
solicitării DNA şi doar 45 vo-
turi „pentru”, 6 voturi anulate. 
Votul a fost secret cu bile.

Fostul vicepremier Gabriel 
Oprea le ceruse senatorilor să 
voteze împotriva cererii DNA 
de urmărire penală a sa pentru 
ucidere din culpă, susţinând 
că, afl at pe bancheta din spate 
a maşinii, nu avea cum să fi e 
vinovat de moartea poliţistu-
lui Bogdan Gigină. Înaintea 
votului decisiv din plenul Se-
natului, Oprea a reafi rmat că 
nu el a stabilit traseul, viteza 
şi condiţiile de deplasare în 
seara tragediei, responsabili 
fi ind cei de la poliţia rutieră.

Senatorii din Comisia ju-
ridică avizaseră favorabil 
cererea DNA de începere a 
urmăririi penale a lui Gabriel 
Oprea pentru ucidere din cul-
pă în cazul morţii poliţistului 
Bogdan Gigină. 

Dosarul DNA conţine 18 
volume. „La momentul pro-
ducerii accidentului, victima 
Gigină Bogdan-Cosmin făcea 
parte dintr-un dispozitiv de 
însoţire al ministrului Oprea 
Gabriel. (...) La momentul 
producerii accidentului, mi-
nistrul Oprea Gabriel se de-
plasa către locuinţa sa situată 
în cartierul Cotroceni”, arată 
procurorii DNA care susţin că 
„încălcând dispoziţiile legale 
care reglementează însoţirea 
demnitarilor, ministrul de in-
terne Oprea Gabriel a dispus, 
pentru sine, să benefi cieze de 
însoţire cu echipaje de poliţie 
rutieră cu titlu permanent”. 
(...) În calitate de ministru, re-
aliza în medie cinci deplasări 
zilnice pe parcursul cărora era 
însoţit de echipaje ale poliţi-
ei rutiere, numărul fi ind „de 
aproximativ trei ori mai mare 
decât cele realizate în ace-
eaşi perioadă pentru însoţi-
rea preşedintelui României şi 
de aproximativ două ori mai 
mare decât cel corespunzător 
prim-ministrului, demnitari 
îndreptăţiţi la însoţire perma-
nentă conform prevederilor 
legale”, explică DNA. 


